

郑事

拆除12层高楼,荡起漫天灰尘,吓坏几名过路女司机

@郑州市城市管理局怒斥拆楼人员:

“难道你们多长一个肺”

“雾霾这么严重,采取点降尘防尘措施不行吗?”



停在附近的汽车蒙上了一层厚厚的粉尘

“

拆除一栋12层的高楼,周围不设专业防尘布挡,更没有洒水车。

高楼突然倒下来,砸击地面扬起的粉尘冲天而起,方圆300米范围内落下厚厚的粉尘。几辆路过这里的汽车玻璃被粉尘遮盖,几名女司机吓得差点晕过去。

@郑州市城市管理局(郑州市城市管理局官方微博)怒斥:“难道这些拆迁负责人不用呼吸?还是你们比大家排场,多长了一个肺?”

郑州晚报首席记者 徐富盈

实习生 赵龙翔 文/图

”

女司机:“突然一声响,我吓得差点晕过去”

昨日中午1点45分,多名市民向本报投诉:嵩山路汝河路口西北角一处拆迁现场,一栋12层楼突然向南倒下,引起地面剧烈震动,卷起的粉尘把路过的和停在路边的几十辆汽车都“埋”在红灰色的尘土中。

郑州晚报记者在路口西北角看到,原来高高的华中宾馆不见了,楼前广场变成一片废墟。这个路口四个角上,所有停着的轿车顶上全是红灰

色的、厚厚的灰尘。一辆白色宝马轿车的车顶和前后玻璃都被灰尘蒙严,车主陆女士气得围着车不停打电话。

陆女士说:“当时我在嵩山路的快车道上等信号灯,突然一声响,我感觉我的车向上震了几下,接着车内全黑了,我当时以为地震了,几秒钟后才反应过来,打开车门,发现是拆楼造成的,太吓人了,我要讨个说法。”

和陆女士一样,张女士当

时一个人开着车在汝河路上由西向东行驶,“突然一声响,我吓得差点晕过去,很快,车前后玻璃被埋住,路上全都是烟尘,啥也看不到。我打开窗,烟尘钻到车内。当时所有的车都停了下来,一分钟后,灰尘散了一点,我才从侧面看到北边正在拆大楼。如果当时我没有刹车,出了交通事故怎么办?”

虽然当时张女士坐在车内,但她的头发和眉毛上还是散满尘土。

交警制止他们继续施工

接到报警后,建设路派出所民警和巡防队员赶到现场。此时,路西南角电力医院家属院上百名住户跑了出来。

“以为地震了。”几位老人一边咳一边说,“拆房者不在路边设围挡,也没有洒水车,太不规范了。”

路口的环卫工人高亭相说,这个路口四周路面上,洒下的粉尘约有半厘米厚,扫着

可费劲。

民警暂时让拆楼人员停工,向投诉者陆女士和张女士说明情况。“这种拆法最恶劣。”一名巡防队员说。

派出所民警离开后,拆楼人员不顾几位车主的阻止,又开着挖掘机开始施工。此时,赶到的交警二大队一中队的几名交警重新制止了他们施工。

@郑州市城市管理局怒斥这种行为

昨天中午1点55分,网友@清语清寻@郑州市城市管理局:刚才房子晃动好几下,以为地震了,后来知道是华中宾馆扒楼,看看他们给郑州增添的朦胧感,扒楼不能采取点防尘措施吗?

@郑州市城市管理局很快回复:亲,小帝已将情况反映给二七区拆迁办的毛老师了,他说马上安排人员处理。不过真的不理解,身边雾霾已经这么严重了,采取点降尘防尘措施不行吗?!难道这些拆

迁负责人不用呼吸?还是你们比大家排场,多长了一个肺?!

一些网友也是气愤不平。@清语清寻回复@大锤多:咱们住得很近,反正窗外像灾难片。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

请看看这些规定

《郑州市建筑工地扬尘污染防治综合工作方案的通知》中,扬尘扬沙的管理范围为四环路内(含四环路)、郑州新区、上街区、高新区等所有房屋及建筑工程以及市政基础设施工程,拆迁工地和待建空地。

房屋建筑工地要设环境保护牌,内标明扬尘污染防治措施、责任人及环保监督电话,建筑工地确保出场的土石方运输车百分之百干净,不得将泥土带出现场,有条件的门口设自动清洗设备,建筑垃圾和生活垃圾严密遮盖。

主干道设围挡(墙)高度不低于2.5米,次干道围挡(墙)高度不低于2米。围挡(墙)间无缝隙,底部设置防溢座,顶端设置压顶;机械拆除必须辅以持续加压洒水或喷淋措施。

拆迁工地的建筑垃圾除了与建筑工地相同的处置之外,建筑垃圾必须在7日内清出现场。

线索提供 宋女士(稿费50元)

德国博世 热水 新品 旧换新 各品牌热水器以旧换新均可折价300元 活动热线:0371-68887308 18638557052